П'ЯТЬ ОСТРОВІВ

Мета: Привернути увагу учнів до збереження власного здоров'я як найвищої цінності життя. Виховувати почуття відповідальності за власну поведінку. Формувати позитивну мотивацію на здоровий спосіб життя.

Обладнання: папір, олівці, ножиці, клей.
Хід заходу

I. Організаційна частина. Оголошення теми та мети заходу.

II. Основна частина.  «Мозковий штурм»

(На дошці намальовані п'ять островів: щастя, любові, здоров'я, удачі, благополуччя)Учням пропонується навести аргументи, на якому із островів він би хотів опинитися і чому? Відповіді учнів.
Після цього учні повинні скласти піраміду значимості кожного із понять: щастя, любов, здоров'я, удача, благополуччя, особисто для себе.

Висновок: У багатьох на першому місці — здоров'я. 
Учитель: Сьогодні особливо гостро стоїть проблема виховання здорової молоді. Ми добре знаємо, що здоров'я — найбільша людська цінність, яку, на жаль, багато людей починають цінувати та берегти, вже втративши значну частину цього скарбу, відпущеного природою.

Мало народитися. Слід пам'ятати, що людина — суб'єкт і головний результат діяльності. Тому потрібно доводити ту просту істину, яку сповідували ще наші предки, дбати про день прийдешній. І попри всі складності нашого буття кожен із нас повинен свідомо ставитися до власного здоров'я, берегти найдорожчий скарб у житті. Недарма у народі кажуть, що за гроші здоров'я не купиш. За нього необхідно активно боротися. Тільки творча, духовно багата і здорова особистість зможе розв'язати як щоденні, виробничі, так і масштабні завдання, які забезпечать не просто виживання, а прогрес нації. Бути здоровим — значить бути веселим, життєрадісним, з надією зустрічати новий день, відчувати себе по-справжньому щасливим. Вам необхідно зробити правильний вибір, щоб жити цікаво, само реалізуватися в житті, займатися фізкультурою, спортом, уміти організувати своє дозвілля, відмовитись від шкідливих звичок.

Важливо зрозуміти, що серйозною проблемою підлітків є шкідливі звички та їх негативний вплив на здоров'я. У більшості з них не сформована потреба у збереженні власного здоров'я, у вивченні особливостей власного організму, необхідності жити у гармонії з оточуючою природою. 

Повідомлення учнів класу:

- Короткі відомості про шкідливі звички підлітків — паління, алкоголь, наркотики (зачитують три учні)

- Про переваги здорового способу життя. (Про власну позицію щодо здорового способу життя; про ставлення до своїх однолітків, які вживають спиртні напої чи курять; про свій вибір, коли йому запропонували закурити чи випити. Він повинен довести, що є особистістю, бо вчасно може сказати «Ні!».)

- Інший учень має продовжити думку, але використати інформаційний матеріал з преси, телебачення, радіо по темі заняття і вікових особливостей учнів.

Здоров'я — це ранок
Зі свіжим повітрям, 
Це сонце, що гріє
Ласкаво й привітно.

Це хвилі Дніпра, 
Що нам сили дають 
Бери це сміливо, 
Мій друже, і в путь.
Здоров'я — це смак 
Свіжих ягід дозрілих, 
Це спорт, що дає нам
Наснагу і силу. 
Це сон, що на крилах 
Нам зорі несуть 
Усе це з собою 
Узять, не забудь.

Та тільки на цьому шляху пам'ятай: 
Цурайся цигарки, від чарки тікай, 
І знай, любий друже, 
У цьому житті — вирішуєш ти!

                           Василенко Н.В.

 Дітям пропонується із кольорового поперу, клею, фломастерів, олівців намалювати, створити модель здоров'я.

На роботу в групах по 5-10 чоловік дається 7 хвилин. Кінцевий результат: малюнок, аплікація...

 Кожна група обмінюється виконаними роботами. Потім запропонувати учням пошкодити (порвати, порізати, проколоти) зроблене.

Учитель: Здайте кожна група роботи і ми розглянемо запропоновані вами моделі здоров'я.

(Демонструються роботи кожної групи всім присутнім у класі та учням). А тепер я повертаю кожній групі їх роботу і пропоную відновити ці малюнки, аплікації.

Через деякий час діти помічають, що відновити зроблене неможливо.

Висновок: Це ж саме відбувається і з вашим здоров'ям, коли людина свідомо його шкодить курінням, алкоголем, наркотиками, а коли вже здоров'я підірвано, людина хоче зупинитися, підлікуватися. Та це не дає відчутних результатів. Як відбулося і з нашими малюнками, аплікаціями.

III. Підведення підсумків заняття

Учитель: Вирішити проблему здоров'я повинна сама людина через знання та розуміння нею проблем формування, збереження, зміцнення та відновлення власного здоров'я, а також через уміння дотримуватися правил здорового способу життя. Тому потрібно усвідомити, що майбутнє — за здоровими людьми, бо лише фізично й морально здорова людина здатна творити і приносити користь людям. Ви вступаєте у складний дорослий світ. Кожен із вас формується як індивідуальність, як громадянин — це має велике значення. І вийшовши на цей шлях, шлях самостійності, ви повинні чітко усвідомити, який він важкий і складний, оскільки часто доводиться починати з руйнування, викорінення своїх згубних звичок.

У житті існує багато ситуацій і випадків, коли треба рішуче раз і назавжди сказати «Ні!». Це може зробити людина, що поважає себе та інших; упевнена в собі та в своїх діях; відповідає за скоєні вчинки; не дозволяє порушувати свої права, але й не ігнорує інших; усвідомлює, що наше майбутнє — за здоровими людьми. Вам, молодим людям, необхідно продумувати свої дії, вчинки, вчитися відповідати за наслідки своїх дій. А буде здоров̕ я, то неодмінно ви будете на всіх п̕ яти островах. Кожен крок повинен бути оцінений і виважений вами, і ви повинні дотримуватися здорового способу життя, бо найдорожче у житті — це саме життя.
